
  

 

 

SPLOŠNE INFORMACIJE O IZREDNEM ŠTUDIJU 

 

Izredni študij na VSGT Maribor je po zahtevnosti enak rednemu študiju. Študijsko leto izrednega 

študija traja eno študijsko leto, tako kot na rednem študiju. Izredni študent mora opraviti vse 

obveznosti, ki se zahtevajo v okviru rednega študija. 

 

Izvajanje predmetov na izrednem študiju se praviloma uredi z urnikom v popoldanskem času in ob 

koncu tedna, razen ko organizacijske možnosti izvedbe tega ne dopuščajo. 

 

Študijski proces na izrednem študiju poteka v organizirani in individualni obliki.  

 

Pod organizirane oblike, v skladu s 7. točko Navodil za prilagajanje izrednega študija v višjem 

strokovnem izobraževanju, sodijo: predavanja, vaje, praktično izobraževanje, ekskurzije, terensko 

delo, projektno delo, skupinske ali individualne konzultacije, učne delavnice, organizirane priprave 

na izpite oziroma preverjanje in ocenjevanje znanja, učna pomoč, zagovor seminarskih nalog, 

mentorstvo, mentorsko delo v e-učilnicah, srečanja v skupinah pri e-študiju ali študiju na daljavo in 

druge oblike, ki jih izpelje višja šola za izboljšanje kakovosti organizacije izrednega študija.  

 

Individualne oblike dela obsegajo samostojno učenje in drugo učno delo, ki ga študent izpelje sam, 

predavatelj pa njegovo delo spremlja in preverja (vključno s študijem literature tudi projektno delo). 

Za vse izredne študente je pred začetkom študijskega procesa organizirano uvodno srečanje, kjer 

se jih seznani tudi z možnostjo priprave osebnega izobraževalnega načrta.  

Študenti, ki bi zaradi objektivnih okoliščin potrebovali oziroma želeli posebno prilagoditev študija, 

morajo vložiti prošnjo na Študijsko komisijo, priložijo pa ji tudi vse ustrezne dokumente, ki podpirajo 

razlog za njihove odločitve oziroma potrebe po prilagoditvi študija. Na sestanke, ki obravnavajo 

tematiko izrednega študija, se lahko povabi na razgovor tako študenta kot tudi vodjo programskega 

področja. Izhodišče za določitev prilagoditev je najava potrebe po prilagoditvah, ki se izrazi na 

uvodnem srečanju z izrednimi študenti ter izpeljani postopki priznavanja predhodno pridobljenega 

znanja (v kolikor obstaja). 

Navedene podatke zbere referat in jih posreduje vodji programskega področja, ki je hkrati tudi vodja 

izrednega študija. Glede na število vpisanih študentov se organizira izvedba študijskega programa 

v skladu s 3. členom Pravilnika o izrednem študiju na VSGT Maribor. Obseg pedagoškega procesa 

izrednega študija se lahko, glede na število vpisanih izrednih študentov, izvaja različno. 

 



  

 

 

 

 

Načrtovane prilagoditve: mentorsko delo v e-učilnicah oziroma v okolju MS Teams, delavnica za 

pripravo diplomskih nalog, e-gradivo in tiskano gradivo, možnosti individualnih posvetovanj s 

predavatelji, možnost vključevanja v projektno delo na šoli, terensko delo v skladu z dogovorom s 

študenti izrednega študija. 

 

Pri izrednem študiju je za prehod med prvim in drugim letnikom potrebnih 13 KT oziroma opravljeno 

praktično izobraževanje, vse izpite in ostale obveznosti pa je potrebno opraviti do prijave zagovora 

diplomskega dela. 

 

S študijskim programom se organizacija in časovna razporeditev študijskega procesa (urnik 

predavanj, seminarjev in vaj) lahko prilagodita željam izrednih študentov, če narava študija in 

organizacijske zmožnosti to omogočajo. 

 

Izrednim študentom, ki imajo praktične delovne izkušnje ali opravljene študijske obveznosti v 

ustreznih višješolskih ali visokošolskih programih, lahko študijska komisija na osnovi pisne prošnje, 

katere obvezne priloge so tudi dokazila delodajalcev ali drugih visokošolskih institucij o opravljenih 

izpitih, prizna (oprosti) določene študijske obveznosti. Dokumenti za priznavanje se v skladu s 

postopki oddajo v referatu šole. 

 

Zaradi prilagajanja študijskega procesa izrednim študentom izvajamo določene predmete za 

oba  programa skupaj. Organizacija in časovna razporeditev predavanj se izvede v večini primerov 

povsem ločeno od rednega študija (izjeme so lahko nekateri izbirni predmeti, ki se lahko zaradi 

nizkega števila izrednih študentov izvajajo skupaj za redne in izredne študente). 

 

Za izredni študij je potrebno plačati šolnino. Šolnino plačajo študenti sami ali pa v njihovem imenu 

delodajalci ali druge organizacije (npr. Zavod RS za zaposlovanje). Šolnina za izredni študij je 

objavljena na veljavnem ceniku, ki ga sprejme Svet zavoda in je objavljen na spletnih straneh in v 

referatu šole. 

 

Izredni študenti VSGT Maribor so po vseh pravicah in dolžnostih izenačeni z rednimi študenti 

(pravice študentov izhajajo iz njihovega socialnega statusa). 


